
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

           

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 24/06/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 
ΠΡΟΣ :  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
               
ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη φύλαξης του αεροδρομίου Αράξου» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

χωρίς αστυνομικούς και φύλαξη έχει μείνει το αεροδρόμιο του Αράξου από τις 19 
Μαρτίου και μετά, γεγονός που προβληματίζει τους ιθύνοντες, εν όψει της 
έναρξης της τουριστικής σεζόν. Από τις αρχές Ιουλίου, ξεκινούν οι πτήσεις και 
προς το ως άνω αεροδρόμιο, το οποίο, χωρίς να έχει αστυνομική επιτήρηση, θα 
είναι εκτεθειμένο σε διαφόρων ειδών ενδεχόμενα συμβάντα. Οι τρεις αστυνομικοί, 
που φύλαγαν το αεροδρόμιο, ανά βάρδιες, σε καθημερινή βάση, αποσύρθηκαν, 
αφήνοντας, έτσι, πίσω τους ένα σημαντικό κενό. Κι αυτό, σε μία χρονιά, που 
κανονικά, εξαιτίας της πρόσφατης πανδημίας, η αστυνομική δύναμη στο ως άνω 
αεροδρόμιο, θα έπρεπε να ήταν αυξημένη. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Είναι στα καθήκοντα των αστυνομικών οργάνων της ΕΛ.ΑΣ, η φύλαξη των 
εγκαταστάσεων των αεροδρομίων της χώρας;  
 
2. Αν η απάντηση στο άνω ερώτημα είναι θετική, δεδομένου του ότι, προέχει η 
ασφάλεια ανθρώπων και εγκαταστάσεων, προτίθεσθε να διαθέσετε 
αστυνομικούς για τη φύλαξη του ανωτέρω αεροδρομίου; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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